

Instanța de judecată a suspendat cursele efectuate de SC Transport Public SA Focsani in afara orasului
2021-01-12 16:51:00

Instanța de judecată a suspendat cursele efectuate de SC Transport Public SA Focsani in afara orasului

Cu regret ii informam pe cetățenii din localitățile Milcovul, Rastoaca, Vanatori, Campineanca si Gologanu ca, incepand din data de 13 ianuarie 2021, transportul efectuat de catre Transport Public SA Focsani, se suspenda, pe termen NELIMITAT.

Situația este cauzata de intervenția in instanța a mai multor firme de transport care operau pe aceste trasee, iar instanța de judecată a suspendat transportul efectuat de catre Transport Public SA Focsani.

Incepand din data de **13 ianuarie 2021**, responsabilitatea pentru buna desfasurare a transportului public intre localitățile care fac parte din Focsani aparține exclusiv Autorității Județene de Transport din cadrul Consiliului Județean Vrancea care are obligația sa controleze transportul si sa isi respecte obligațiile față de calatori.

Li informam pe cetățenii care ar putea fi afectați de posibile disfuncționalități ca se pot adresa Autorității Județene de Transport la adresa 0237/213.057.

Asociația "Metropolitan Trans" funcționeaza din 2017 in scopul asigurarii unor servicii de transport public de calitate pentru cetățenii din Rastoaca, Vanatori, Campineanca, Gologanu si Golesti.

Din **5 octombrie 2020**, Transport Public SA Focsani a operat pe aceste trasee, in baza unui program de transport stabilit cu autoritatea asociației.

Constituirea Asociației Metropolitan Trans si faptul ca Transport Public SA Focsani a demarat efectiv serviciile de transport persoane pentru companii care operau activități de transport public in programul județean si care au pierdut dreptul de a opera pe aceste trasee, din cauza soluționarea litigiilor inițiate de aceste companii, Transport Public SA Focsani se afla in imposibilitatea de a efectua cursele din program. Transport Public SA deservește un numar de peste 10.000 calatori/zi pe traseele urbane si traseele Asociației "Metropolitan Trans". Ne pare rau pentru situația creata, avem incredere in Justiție si speram ca litigiile vor fi soluționate cu celeritate, in favoarea cetățenilor.

Biroul de presa